
Гранти для бізнесу
Січень 2025 року

ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА
ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ,
ТОРГІВЛІ ТА ЗАЛУЧЕННЯ ІНВЕСТИЦІЙ



Грантова програма для технологічних 
компаній від Українського Фонду Стартапів та WNISEF

Учасники: українські технологічні компанії:
 з проєктами на початкових стадіях, спрямованими на отримання прибутку

та/або досягнення соціального ефекту шляхом випуску на ринок нових або
вдосконалених технологій, товарів, організаційно- технічних рішень
виробничого, адміністративного, комерційного або іншого характеру;

 здійснюють глобальноорієнтовану діяльність, що базується на повторюваній
масштабованій бізнес-моделі;

 не отримували інвестиції, та/або грантові кошти, та/або державну допомогу
на суму, що сукупно перевищує п’ятсот тисяч (500 000) доларів США;

 сукупний дохід не перевищує п’ятсот тисяч (500 000) доларів США.

Сума гранту:
на стадії pre-seed (ідея) з загальною сумою до 25 000 доларів США;
на стадії seed (розробка) з загальною сумою до 50 000 доларів США

Дедлайн: постійно діючий

Деталі: http://surl.li/qyvog

http://surl.li/qyvog


Буткемп економічного відновлення

Грантова програма для українських підприємців на основній платформі
Prometheus від Європейського банку реконструкції та розвитку за
фінансування Швейцарії

Під час навчання на Вас чекають:
 Відеолекції українською мовою;
 Тести та практичні завдання;
 Сертифікати про навчання;
 Додаткові індивідуальні поради для бізнесу на платформі MEREZHA;
 Покрокова «дорожня карта» для розвитку власної справи;
 Можливість обговорити актуальні питання в колі однодумців та

фахівців.

Деталі: http://surl.li/pmirs

http://surl.li/pmirs


Програма «Врожай»
Програма «Врожай», що фінансується USAID та впроваджується Кімонікс Інтернешнл,
оголошує конкурс на подання концептуальних документів для реалізації ініціатив щодо
покращення продуктивності сільського господарства

Учасники: офіційно зареєстровані в Україні:
 комерційні компанії або організації;
 фермерські кооперативи та групи виробників;
 неурядові організації (НУО);
 ВНЗ, науково-дослідні інститути та інші навчальні заклади.

Діяльність в рамках конкурсу повинна сприяти та забезпечити досягнення таких
результатів:
 збільшити використання вдосконалених практик.
 збільшити використання покращених сортів насіння.
 збільшити використання засобів захисту рослин (ЗЗР).
 збільшити використання тривалого сталого зрошення та/або дренажу.
 підтримати дезактивації та рекультивації ґрунту.

Конкурсний відбір здійснюється у два етапи:
 подання концепцій для реалізації грантового проєкту;
 подання більш повної заявки у разі схвалення концепцій
Сума гранту: від 3 960 000 до 198 000 000 грн
Дедлайн: 4 липня 2025 року або до моменту вичерпання коштів
Деталі: http://surl.li/wzyjre

http://surl.li/wzyjre


Проєкт ReSkill UA

Coursera та Happy Monday за підтримки Програми USAID «Конкурентоспроможна
економіка України» та сприяння Міністерства економіки України реалізовує проєкт,
який допомагає українцям в підвищенні кваліфікації та перекваліфікації із можливістю
подальшого працевлаштування.

Учасники:
 амбітні початківці, які хочуть опанувати актуальну професію;
 мотивовані світчери;
 молоді підприємці.

Учасники матимуть можливість отримати:
 технічну підтримку протягом усього періоду навчання;
 менторську підтримку та дієві інструменти з побудови карʼєри;
 доступ до активного ком’юніті, що об'єднує пошукачів роботи та працедавців;
 від 3 до 6 місяців онлайн-навчання сучасних навичок і професій;
 міжнародний професійний сертифікат після успішного завершення програми;
 реальне працевлаштування в топових компаніях України.

Напрямки проєктів: продажі; проєктний менеджмент; маркетинг; служба підтримки в
ритейлі; підприємництво; енергетика; будівництво; виробництво; управління
ланцюгами постачання та логістика; кібербезпека; штучний інтелект.

Дедлайн: постійно діючий

Деталі: http://surl.li/izyzau

http://surl.li/izyzau


Проєкт «Business Bridge-UkraineReady4EU»

Проєкт, фінансується Європейською Комісією в рамках конкурсу «Business Bridge»
Програми Єдиного ринку та створений з метою підтримки українських малих і середніх
підприємств (МСП) для успішної інтеграції в єдиний ринок ЄС.

Учасники: МСП, які відповідають таким вимогам:
 не отримували фінансову підтримку Business Bridge від Ukraine-Ready4EU.
 можливість підтвердити свій статус МСП відповідно до інструменту самооцінки

Європейської Комісії, надавши підтверджуючі юридичні документи.
 зазнали негативного впливу від війни (щодо розташування підприємства, персоналу,

обороту, експортних ринків тощо).

Грант можна витратити на:
 участь у ділових зустрічах, ярмарках, місіях та брокерських заходах у ЄС;
 підтримку відповідності стандартам стійкості, цифровізації та адаптивності економіки

ЄС;
 експертизу та сертифікацію продукції для виходу на Єдиний ринок ЄС;
 допомогу в дотриманні митних і експортних вимог ЄС;
 патентування та ліцензування для роботи на ринку ЄС.

Сума гранту: 2 500 євро

Дедлайн: 30 червня 2025 року або до моменту вичерпання коштів

Деталі: http://surl.li/xhgamu

http://surl.li/xhgamu


Програма Erasmus for Young Entrepreneurs (EYE) 

Програма Erasmus for Young Entrepreneurs (EYE) це міжнародна програма обміну підприємницьким
досвідом, під час якої підприємці-початківці працюють пліч-о-пліч зі своїми досвідченими колегами
з іншої країни, обмінюючись ідеями, навичками та знаннями про ринок і бізнес-культуру своїх країн.

Учасниками даної програми можуть стати:
1. Нові підприємці, які відповідають таким вимогам: менше 3 років підприємницького досвіду; є
бізнес-план проєкту/готовність до створення; мова англійська/приймаючої країни В1 та вище.
 Можливості для нових підприємців: поради від досвідчених підприємців з країни Європи;

практичні знання: єдиний європейський ринок, стандартизація, підтримка малого та середнього
бізнесу; нові ділові контакти для успішної реалізації бізнес-ідей або виходу на міжнародні ринки;
доступ до спільноти випускників програми «Erasmus for Young Entrepreneurs»; щомісячна
фінансова підтримка в разі офлайн-обміну (до 1 200 євро).

2. Досвідчені підприємці, які відповідають таким вимогам: власники/керівники
малого/середнього бізнесу; 3 або більше років досвіду як підприємці; готовність поділитися
знаннями, досвідом з новими підприємцями і виступити в ролі наставника; англійська мова на рівні
В1та вище
 Можливості для досвідчених підприємців: отримання знаннь про нові ринки, розширення

бізнесу, участь у транскордонній діяльності; шанс підвищити впізнаваність та престиж компанії;
створення мережі партнерів та міцних відносин; співпраця з мотивованими новими
підприємцями та практика в ролі наставника; шанс згенерувати нові ідеї, які виникають в ході
співпраці з новими підприємцями з іншого бізнес-середовища.

Термін обміну досвіду становить від 1 до 6 місяців

Дедлайн: до моменту набору повної кількості учасників Деталі: http://surl.li/zqzqld

http://surl.li/zqzqld


Всеукраїнська премія: Лідери енергетичного менеджменту
ЄУЕА за підтримки Проєкта Організації об’єднаних націй з промислового розвитку (UNIDO)
«Впровадження стандарту систем енергоменеджменту в промисловості України» запрошує
підприємства подавати заявки для участі в програмі нагородження, де будуть представлені їх
приклади впровадження енергетичного менеджменту.
Вимоги до учасники:
великі, середні та малі підприємства державної, комунальної та приватної власності;
наявність впровадженої системи енергетичного менеджменту.
Переможці конкурсу отримають престижну відзнаку «Нагороду за досконалість» та один із
наступних варіантів послуг з енергоефективності:
консультаційні послуги провідними національними та міжнародними консультантами
(надаються UNIDO);
закупівля обладнання для заходів з енергоефективності/СЕнМ (закуповує-UNIDO).
Всі учасники, які подали заявки та надали всю необхідну інформацію відповідно до вимог
Програми, отримають «Нагороду за ініціативність» та можливість безкоштовно пройти курси
підвищення кваліфікації в сфері енергоефективності.
Сума гранту: для малих та середніх підприємств – 5 000 доларів США; для великих
підприємств – 10 000 доларів США
Дедлайн: 17 січня 2025 року
Деталі: http://surl.li/bwhufe

http://surl.li/bwhufe


Програма USAID АГРО надасть співфінансування для 
створення 3-х регіональних центрів для підвищення 

продуктивності в зерновому секторі
Мета: допомогти ММСП підвищити продуктивність виробництва в зерновому секторі завдяки
виваженому підбору сортів і гібридів, які є найбільш пристосовані та стійкі до кліматичних умов
регіону.

Учасники: суб’єкти підприємницької діяльності приватної форми власності

Конкретні заходи можуть включати:
розробку та представлення стратегії розвитку регіонального центру, організаційної та фінансово-
економічної моделі діяльності, з переходом на самоокупність;
розробку календарного плану робіт, методики польових досліджень, спостережень та аналізу,
обробки та узагальнення результатів;
 закупівлю нової спеціалізованої техніки та обладнання для проведення польових робіт на
тестових насіннєвих ділянках, лабораторного обладнання тощо;
проведення комплексу робіт з польового дослідження, статистичного аналізу, порівняльної оцінки
адаптивного потенціалу сортів і гібридів до ґрунтово-кліматичних умов регіону, формування
відкритої бази даних отриманих результатів;
налагодження ефективної комунікації та бізнес-партнерств з вітчизняними та іноземними
учасниками ринку, спрямованих на покращення знань і навичок ММСП в секторі насінництва;
 консультаційно-експертну підтримку агровиробників у підборі сортів і гібридів, впровадженні
адаптивних технологій та рішень.

Сума гранту: 20 500 000 гривень

Дедлайни:
до 08 січня 2025 року – зареєструватися для участі у передзаявочному онлайн-семінарі; 9 січня 2025
року – відбудеться передзаявочний онлайн-семінар; до 14 січня 2025 року – подання запитань щодо
участі у конкурсі; 31 січня 2025 року – кінцевий термін подачі заявок Деталі: http://surl.li/onvadv

http://surl.li/onvadv


Грант для розвитку креативної економіки
British Council Ukraine у співпраці з Lanka.pro приймають заявки на участь у грантовій
програмі, спрямованій на розвиток креативного сектору.
Учасники: креативні хаби та галузеві об’єднання (асоціації).
Грантова підтримка надається для такої діяльності:
дослідження галузі, які будуть використані в роботі вашої організації, створення
картування основних гравців галузі або аудиторій, місцевого контексту тощо;
тестування пілотної пропозиції (послуги) для цільової аудиторії;
промоція та маркетинг, посилення цифрової присутності організації;
посилення безпеки, захисту та кліматичної стійкості організації;
мобільність всередині України для обміну досвідом із подібними організаціями;
міжнародна мобільність для обміну досвідом (Велика Британія або ЄС) – стажування в
інституціях, або відвідування профільних подій за умови організації додаткового дня для
більш сфокусованого обміну досвідом із колегами.
Сума гранту: 1 000 фунтів стерлінгів
Дедлайн: 12 січня 2025 року
Деталі: http://surl.li/paqmyw

http://surl.li/paqmyw


ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА
ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ,
ТОРГІВЛІ ТА ЗАЛУЧЕННЯ ІНВЕСТИЦІЙ

3 6 0 1 4 , У К Р А Ї Н А ,  М . П О Л Т А В А ,  

В У Л . С О Б О Р Н О С Т І ,  4 5 ,

D F E R T @ A D M - P L . G O V . U A
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